



AKTIVNOSTI POREČKE TURISTIČKE ZAJEDNICE U SKLOPU ŽUPANIJSKE

# Uredite svoje zelene prijavite divlje do



Cišćenje šuma u Brtonigli

**POREČ** - Uređenje okućnica, sakupljanje krupnog otpada, čišćenje podmorja, edukativni izleti i druga događanja aktivnosti su koje porečka Turistička zajednica organizira u suradnji s komunalcem Uslugom, mjesnim odborima, Lučkom upravom i sportskim ribolovnim društvom Zubatac. Eko-događanja odvijaju se u sklopu županijske eko-akcije Neka moja Istra blista, koja obuhvaća razne aktivnosti s jednim zajedničkim ciljem - održati eko ravnotežu u Istri. Tema

**Tema ovogodišnje akcije je zaštita ugroženih životinja i biljaka, a moto pod kojim se akcija provodi je "Priroda je zajednički dom. Pomognimo im!"**



Tulio Rupil, Željko Čorak, Nevija Poropat i Nenad Velenik

ovogodišnje akcije je zaštita ugroženih životinja i biljaka, a moto pod kojim se akcija provodi je "Priroda je zajednički dom. Pomognimo im!". Ovom se temom želi ukazati na jedinstvene, zaštićene i ugrožene životinjske i biljne vrste u županiji.

## Šest raznih akcija

Kako je najavio direktor porečkog TZ-a Nenad Velenik, tijekom travnja, svibnja i lipnja, na području Grada organizirat će se šest akcija. Prva je Dodir leptira koja





## EKO-AKCIJE NEKA MOJA ISTRA BLISTA

# Okućnice, deponije

### Gljivari čistili šume

U sklopu akcije Neka moja Istra blista na području općine Brtonigla proteklog je vikenda održana prva eko akcija. Dvadesetak članova brtoniške podružnice Društva gljivara Boletus, koja se svake godine aktivno uključuje u eko akcijama Općine i TZ-a, sudjelovalo je u čišćenju prirodnih izvora vode Škarline, Veralda, stara fontana i Martišnica. Počistili su i uklonili razno smeće i druge vrste otpada koje su zatekli na terenu, očistili grmlje i uredili same lokacije. U planu je još jedna eko akcija čišćenja prirodnog staništa gljiva, uoči održavanja ovogodišnjeg izdanja Dana gljiva u Brtonigli krajem listopada.

počinje danas, a riječ je o pozivu za kandidiranje najuređenijeg mjesnog odbora, najljepše uredene okućnice i balkona. Prijaviti se mogu svi zainteresirani, a natječaj je otvoren do 23. svibnja, a pobjednike očekuju vrijedne nagrade. Za kandidaturu je potrebno poslati tri fotografije pojedinačnog elementa, uz prijavnicu koja se nalazi na web stranici TZ-a te sve dostaviti na mail office@to-porec.com ili poštom. Druga akcija odnosno se, najavila je Nevija Po-

ropat iz Usluge, na sanaciju divljih odlagališta smeća. U akciju su uključeni mjesni odbori koji trebaju prijaviti lokacije na kojima se nalaze divlje deponije, a Usluga od 26. travnja kreće u njihovu sanaciju. U sklopu akcije vršit će se i čišćenje otoka porečkog akvatorija, marine, sportske lučice, južne luke i sjevernog dijela luke, odnosno uvale Peškera, najavio je ravnatelj Lučke uprave Željko Čorak. U akciji koja će se odvijati 18. svibnja sudjelovat će ribiči iz Zubaca, te i sedamdesetak ronilaca iz porečkog i ostalih istarskih ronilačkih klubova.

Na Praznik rada održat će se rekreativna Parenzana koja uključuje trčanje, bicikljanje i hodanje. Polazak je iz uvale Peškera, a odredište jama Baredine gdje će sudionici iz prve ruke imati prilike doznati sve o ugroženoj vrsti čovječjoj ribici koja živi u jami. Dio akcije je i edukativni posjet osnovaca jami Baredine 30. travnja.

### Aktivnosti do lipnja

Tijekom akcije provodit će se i sakupljanje krupnog otpada u velike kontejnere. Usluga je već počela sa postavljenjem baja na području mjesnih odbora centru grada, a 5. i 12. travnja postaviti će se i na područjima izvan gradskih MO-a. Akcija "Neka moja Istra blista" završava 21. lipnja prvim danom ljeta, a u tom periodu bit će poznati i pobjednici akcije Dođir leptira. **V. HABEREITER**